
 

 

ОГЛАС ЗА ВРАБОТУВАЊЕ @КНАУФ  РАДИКА 
 
За Кнауф 
Ние сме еден од водечките градежни експерти и ентузијасти во полето на модерните 
системи за сува градба, изолација и градежни материјали. Без оглед на структурата, 
објектот или градежниот проект- Кнауф го реализира потребното - за и со своите 
клиенти. Кариера во Кнауф значи интересни улоги и улоги со зголемени барања на 
локално и интернационално ниво. Веруваме дека нашите вработени, кои развиваат, 
произведуваат и продаваат Кнауф производи се круцијални за успехот на нашиот 
бренд.  
Со 150 производни локации и продажни организации во преку 86 земји, 27.500 
вработени ширум светот, групацијата Кнауф е без сомнеж еден од најголемите играчи 
на пазарот – во Европа, САД, Јужна Америка, Русија, Азија, Африка и Австралија. 
 

Нудиме можност за вработување како Раководител на рудник во Кнауф Радика 

 

Опис на главните одговорности: 

 Раководи и го организира рудникот и процесот на експлоатација 

 Го спроведува планот за експлоатација  

 Го мониторира процесот на експлозија и ископ согласно законот,кој е во сила 

 Одговорен е  за квалитетот и квантитетот на сировиот материјал 

 Обезбедува добра состојба и фукционирање на машините и опремата за ископ 

 Редовно подготвува извештаи за ископот 

 Одговорен е за годишната ревизија од страна на екстерни компании 

 Одговорен е да извршува задачи согласно правните барања од законот за ископ   

 Ги раководи и координира активностите на тимот во одделот за ископ: планирање, 
организирање, мониторирање на активностите на тимот.  

 
Вклучено во пакетот на бенефиции: 

 Компаниско возило 
 Лап топ 
 Мобилен телефон 

 
Дополнителни бенефиции: 

 Сукцесивен личен и професионален развој 
 Размена на добри практики во интернационална средина  

 
Потребни квалификации и вештини: 

 Универзитетска диплома во рударство или геологија 
 Најмалку 3 години искуство на слична позиција 
 Напредно ниво на познавање MS Office 
 Активна употреба на англискиот јазик 
 Познавање на германскиот јазик ќе се смета за предност 
 Возачка дозвола   
 Високо развиени социјални вештини   
 Раководни вештини, ориентираност кон остварување на целите 
 Одговорност, прецизност и проактивност 

 

Доколку  сте од следните градови: Дебар, Скопје, Тетово, Гостивар, Струга или Охрид, 
и сте заинтересирани за овој конкурс, Ве молиме пратете ја Вашата апликација до 
најдоцна 31.07.2020. на следната е-мејл адреса sacmaroska.maja@knauf.com.mk. 
Кандидатите, кои ќе влезат во потесниот круг на апликанти  , ќе бидат контактирани за 
интервју.  


